



短片《民工也疯狂》之《回家》截屏。



短片《U盘》截屏,就是这个打架场景让围观群众当成真的,还报了警。

《民工也疯狂》点击率已破亿、《U盘》网上3天点击率20多万

郑州“短片高手”拍出大名堂

准备和香港导演合拍一部大片,想请任达华、古天乐主演

24岁的郑州小伙李东爱电影,在他拍电影的寻梦路上,从制作费20元的小片段拍到耗资一万余元的独立短片,网络中他的作品单一网站点击率已经破亿。昨日,记者得知,这个爱电影的郑州小伙获得投资方青睐,终于要与香港导演合拍一部真正的“大片”,这是一部关于河南消防事业的片子,他心目中的主演是香港明星任达华和古天乐。 晚报记者 张柳

他拍的短片充满地道郑州味

昨日上午,李东正在筹备自己的新片,谈起前不久出炉的一部短片《U盘》他挺兴奋:“片子挂网上3天,点击率就达20多万呢。”这是一个U盘为线索讲述真爱和良知的故事,演员都是业余的,有公司老总,也有钢琴师,外景都

是郑州街头,百脑汇门前、农科路……郑州网友能在影片里找到熟悉的一幕幕场景。

“拍电影”这一寻常人看来投资巨大、费时费力又神秘的工作,在李东这里并不是件太难办的事儿。电影后期剪辑所需的电脑家里已经有

了,朋友家里淘汰的摄像机还能用,拉上三五个人组建起一个制作班底,电影就能开拍了。

李东的作品《民工也疯狂》(系列)网上成绩很“疯狂”,自2006年底第一集挂上56网以来,到如今已经拍了16集,点击率已破亿。

他将拍家乡消防官兵的大片

说起自己拍电影中的趣事,李东数出一大堆。比如,在拍《民工也疯狂》系列第一部时,找来的民工兄弟不会演戏,李东就给这位兄弟一个油漆桶让他到一边敲,然后趁其不注意抓拍,结果成就了一段极具搞笑的镜头。而在拍摄《U盘》最后的打斗戏时,由于演员们的表演太逼真,有围观群众还报了警。

想拍俯镜头没有升降机,就拿着摄像机爬到树上;想拍连续运动的镜头又没有轨道,就肩扛摄像机倒着走……李东颇具“草根精神”的创作过程,让他的老板叶木晶很欣赏:“他有自己的智慧和才能,拍搞笑影片很棒,能吸引16岁~30岁受众的眼光。”

据了解,李东将参与其中的一部真正的大

制作电影正在筹备中,这部影片计划投资1200万元,于明年2月开拍并在香港完成后制作,他心目中的主演是任达华、古天乐。影片将以河南消防事业为内容,暂定名为《消防英雄》。本片总导演拟定香港著名导演刘宝贤,而24岁的李东则挑起内地执行导演的大梁。

加拿大友人来信 表扬一名忠实警官

民警段留涛捡到钱包归还失主,他说这事“每个中国人都会做”

□晚报记者 张柳

本报讯 6日,一封来自加拿大的信件寄到了郑州市公安局,表扬一名“忠实的警官”段留涛。

这封信是9月6日寄到市公安局的,信封上没有写收件人,信的大致内容是:“我是一名加拿大公民,在今年4月份我和女朋友一起参观了你们美丽的国度……我的女朋友为了拍照把包丢了……当我们正寻找时,非常幸运地碰到了一位叫段留涛的忠实的警官,当时他捡到钱包正在试图联系我们……”

段留涛是特巡警五大队的一名民警,与外国朋友的这一段奇遇发生在他4月份休假期间。

“当时我在洛阳白马寺旅游,在钟鼓楼上看到一个红色女士挎包。”小段说,钱包里的人民币现金有上万元,还有信用卡、护照和两部手机,手机上的操作页面是英文的,通讯录里的名字也都是英文。半个多小时后,一对外国情侣跑来寻钱包,小段将钱包物归原主。

昨日下午,听到有这样一封感谢信,腼腆的小段笑着说:“都过去那么久了,我都忘记这事儿了,没想到他们还挺当回事儿的。”他还说,其实自己做的事“每个中国人都会做的”。

线索提供 王浩 张虹

眼袋祛除专科 坝式固眼袋
眼袋 专利整形
热线: 13838137125
地址: 郑州市康复前街(郑大三附院正对面)

中老年人如何走出补肾怪圈

人到中年,你是不是觉得身体状况越来越差?各种毛病越来越多?近日,有些人在天气转凉后,会觉得自己腰膝酸软、头晕耳鸣,白头发也多了,晚上睡不好,总起夜,白天也没精神。去医院检查,医生说这是肾虚,很多40岁到60岁的中老年人都有这个问题。

**腰膝酸软、
遗精盗汗……
原来是肝肾问题!**

人到中年以后,出现腰膝酸软、头晕耳鸣、须发早白、遗精盗汗、阳痿早泄等症状,习惯上去补肾,这是不全面的,根本问题在于肝和肾,不能光补肾。

肝与肾的关系,非常微妙。中医称之为“肝肾同源”。

明·李中梓《医宗必读》指出:肝藏血,肾藏精。精血互生,故肝肾同源。专家建议,治病要治本,补肾的同时还要补肝,肝肾同补才是治疗肾虚的根本之道。

近日,一味名叫七宝美髯口服液的产品在我市内各大药房开始销售,引起了广大中老年朋友的广泛关注。

其方相传出自唐代,到明朝嘉靖年间,邵应节用以进献嘉靖皇帝,其方一度盛传。方中七味药物,补肝肾功宏如宝,故被称之为“七宝”。

特别提示

腰膝酸软、遗精盗汗、头晕耳鸣、失眠健忘、阳痿早泄、须发早白、牙齿松动、筋骨无力、面色萎黄、畏寒肢冷、带下清稀

有以上症状的消费者,如果您还在为补肾烦恼,可以凭右侧广告到指定药房参与“七宝美髯·体验月”活动,肝肾同补,重塑健康人生。

活动地点: 本市张仲景各大药房
活动时间: 即日起--10月5日
咨询电话: 0373-3525779
0373-3525768

★沿虚线剪下右侧广告可作为活动优惠凭证

豫药广审(文)第2008080119号 国药准字Z10920048 OTC

人到中年请注意:

腰膝酸软、遗精盗汗

问题在肝肾!
怎能光补肾?

请喝
七宝美髯口服液

肝肾要同补
同补精气足

用于腰膝酸软、
遗精盗汗、筋骨
无力、须发早白。

